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Z OBECNÍHO ÚŘADU 

Vážení spoluobčané 

Dnešní komentáře událostí, které buď nastaly nebo nastanou, potěší jistě nejví-

ce Vaše děti. 

Hřiště u školní družiny  

V měsíci květnu došlo k výměně již dosluhujících herních prvků za nové, krás-

né a trvanlivější. Pořízení skluzavky, závěsné houpačky a nově i houpačky tzv. 

kládovky nebo drncáku vyšlo cca na 100.000,- Kč. Předchozí vzhledem k to-

mu, že byly vyrobeny ze smrkového dřeva, vydržely 6 sezon, u těch nových 

z  akátového dřeva předpokládáme životnost téměř dvojnásobnou. Zároveň si 

dovolujeme připomenout některým rodičům, že je nutné dodržovat návštěvní 

řád.   

Hřiště ve Školní ulici za domy 231 - 236  

Byl jsem příliš skeptický, když 

jsem poprvé informoval o žá-

dosti o dotaci z Ministerstva pro 

místní rozvoj pro tento záměr. 

Běžně se dostávalo u velikostí 

naší obce na cca 20 % projektů. 

V tomto roce bylo podáno 1050 

projektů a náš se umístil na 153. 

místě. V prvním kole bylo pod-

pořeno 119 projektů a ve dru-

hém 297 projektů. A tak se do-

stalo i na nás a můžeme čerpat 

dotaci až do výše 301.214,- Kč. 

Děkuji za poskytnuté rady při zpracování žádosti Daně Reiterové a Monice 

Walenkové. V současné době se připravuje poptávkové řízení a během prázd-

nin by mohlo dojít k realizaci. Hřiště je zaměřeno na děti, které už tomu dřevě-

nému (u družiny) odrostly. 

Nikomu se po ní stýskat nebude  

Do fáze realizace projektu se dostala rekonstrukce tělocvičny. Po kontrole vý-

běrového řízení na RR ROP Střední Čechy byla 18. května 2015 podepsána 

smlouva se společností JOMAINVEST, s.r.o. z Rožmitálu pod Třemšínem. 

Práce byly zahájeny koncem měsíce května demontáží podlahy, po které se 

opravdu nikomu stýskat nebude. Podle harmonogramu by mělo být vše hotovo 

Takto by mohla vypadat jedna z prolézaček 
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Vítání občánků 

Letos podruhé jsme prožili sváteční den v sobotu 16. května 2015, kdy 

se konalo vítání občánků. Za hojné účasti rodinných příslušníků přivítal mezi 

milínské spoluobčany místosta-

rosta obce Vladimír Vojáček 

tyto děti: Emily, Terezu, Nelu, 

Mirka, Ninu a Justýnu z Milína 

a Matěje z Konětop. Příjem-

ným pohlazením bylo tématic-

ké vystoupení dětí z mateřské 

školy s paní učitelkou Marií 

Znamenákovou. Hudebně nás 

doprovázel pan Jaromír Nusl a 

sváteční chvilky na fotografie 

zaznamenal pan Jiří Pižl. Všem 

dětem přejeme radostné prožívání dětství, hodně zdraví a laskavé péče jejich 

blízkých. 

Ivana Vopěnková, matrikářka 

do poloviny srpna. Je to myšle-

no stavebně. Administrace pro-

jektu, účetnictví a vyhodnocení 

projektu budou činnosti trvající 

do konce tohoto roku. 

Další žádosti o dotace 

Na rekonstrukci dvou bezbarié-

rových bytů, opravu kapličky 

v Konětopech, beachvolejbalové 

hřiště, hasičskou techniku, za-

hradu MŠ... 

Čekáme, doufáme. 

Prodeje a pronájmy 

Na úřední desce obce Milín, jak internetové, tak materializované, jsou vyvěše-

ny nabídky k pronájmu bytů (na základě zálohy na nájemné) a k prodeji staveb-

ních parcel (bez investice obce do inženýrských sítí) v lokalitě Kojetín.  

Za Obec Milín Vladimír Vojáček 

Práce na nové podlaze tělocvičny 
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BLAHOPŘEJEME 

Vážení spoluobčané, 

dovolte, abychom jménem obce poblahopřáli všem, kteří se 

v měsíci červnu dožívají významného životního jubilea. Jsou to: 

pan Bronislav Straka z Milína, 

pan Oldřich Hrbek z Milína, 

pan Václav Sláma z Milína, 

pan Alois Melichar z Milína, 

paní Anna Jarolímková z Milína, 

paní Jitka Kostínková z Milína, 

a paní Olga Neklová z Milína. 

 

 Všem jubilantům přejeme, ať jejich sváteční den a i ty následují-

cí jsou plné lásky, štěstí a pohody. 

 
V rozhlasovém pořadu budeme přát v den Vašeho výročí. Ve 

dnech od pondělí do pátku od 10 – 13 hodin a o víkendu od 10 – 12.30 ho-

din. (Pozn. Český rozhlas – České Budějovice 106,4 MHz). 

 Obec Milín blahopřeje svým občanům k výročím 70, 75 a od 80 let 

každý rok. V případě, že by si oslavenec nepřál zveřejnit blahopřání, hrát 

v rozhlase, příp. ani osobní gratulaci kulturní komise, stačí to oznámit 

v knihovně alespoň s dvouměsíčním předstihem.   

     za Obec Milín Jitka Jahodová  

 

 

Gratulace 
 

V červnu se dožívá významného životního jubilea paní Olga Neklová. 

Do dalších let přejeme hlavně hodně zdraví a osobní spokojenosti. 
 

Syn s rodinou a pravnouček Matěj 

 

 

Vzpomínka 
 

V červnu to bude 15 let, kdy nás navždy opustila maminka paní Marie 

Kodadová (Hodinová). Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. 
 

Dcery s rodinami 
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AKCE 

 

„Hovory k Tobě“ – literárně-hudební program 
 

V pátek 19. června od 16.30 v přízemí Centra volnočasových aktivit Milín 

 

Vás zveme  do milínské knihovny na kompo-

novaný pořad, kde vás autorka, příbramská 

rodačka, Lenka Vlková seznámí s novou kni-

hou Hovory k Tobě, kterou vydala ve spoluprá-

ci s Knihovnou Jana Drdy v Příbrami. Jedná se 

o vzpomínkovou knihu na jihočeského rodáka 

Petra Porcala. Tento geniální člověk, u nás 

téměř neznámý, vyučoval čtyřicet let ve Flo-

rencii americké studenty renesanci. Byl mimo-

řádně vzdělaný, světově uznávaný, přitom las-

kavý a nesmírně skromný. 

 Součástí programu je autorské čtení 

doplněné hudebním doprovodem Jiřího Hejni-

ce a Pavla Kabíčka a nebude chybět ani autogramiáda. Program je vlastně ta-

kovým pohlazením po duši, kdy si mohou posluchači i zazpívat. Autorka také 

krátce zalistuje svou první básnickou sbírkou s názvem "Ty, moudré ráno - a 

já, večer hloupý". 

Tip na výlet - exkurze do elektrárny Orlík 
 

Návštěva provozu – strojovny a hráze je vhodná pro skupiny (max. do 50 

osob) i jednotlivce, vždy však po předchozím objednání! Tel. 737506950 

(číslo v provozu denně) nebo e-mailem pisecko@email.cz. 

Vstupné: 60 Kč dospělý, 30 Kč dítě 

Termíny: od března do září  každou sobotu a neděli, každé pondělí od 11:00 

(rezervace nutná!). Mimo uvedené dny pouze na objednávku. 

Výstava „Kaktusy a sukulenty“ 
 

 Všechny zájemce zveme na 7. ročník výstavy „Kaktusy a sukulenty“, 

která se bude konat ve dnech 26. - 28. června 2015 (Pá - Ne) vždy od 8:00 - 

17:00 hodin v předsálí kina v Milíně. Výstava je jako vždy prodejní. Vstupné 

je dobrovolné, pro školy zdarma.  

  Klub kaktusářů Milín 

mailto:pisecko@email.cz
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Zamyšlení nad lékárnou… 
 

Od roku 2001 provozoval RNDr. Kopečný v naší obci výdejnu léků, 

která spadala pod jeho základnu, lékárnu U Naděje v Příbrami. I když ne všich-

ni zde své léky vyzvedávali a raději jezdili do velkých řetězců v Příbrami za 

menšími doplatky, přesto si spousta z nás vážila toho, že se můžeme dojít pora-

dit se „svým“ lékárníkem a nebýt jen anonymním zákazníkem ve frontě. Zvyk-

li jsme si na usměvavé, ochotné a vstřícné magistry Alenku, Elišku a Andrejku. 

A taky na to, že jsme měli lékárnu takzvaně u nosu. Loni převzal lékárnu i 

s milínskou výdejnou menší český řetězec Devětsil. Ne s velkým nadšením, 

protože obrat v Milíně nebyl nijak zázračný a vedení vůbec zvažovalo, zda se 

jim výdejnu provozovat vyplatí. Nakonec nechali vše v zaběhlých kolejích. 

Když letos pan magistr Kopečný spolu s manželkou ohlásili od 1. 5. 2015 od-

chod do důchodu, rozhodlo vedení Devětsilu, že uzavřou milínskou výdejnu. 

Magistrů je katastrofální nedostatek, stěží se zabezpečuje provoz jejich hlavní 

lékárny v Příbrami, obrat v Milíně není pro majitele nijak zajímavý, a tak se 

nevyplatí složitě shánět pracovní sílu pro Milín. Inu, stejný osud, který potkává 

i drobné obchůdky na vesnicích, když je pohlcují kolosy jako Albert, Kaufland 

a další. Malý obchodník nemůže nikdy konkurovat velkému řetězci, který 

vzhledem k vysokému obratu zboží získává u dodavatelů významné množstev-

ní slevy a tím stlačuje ceny tak, že na ně stěží dosáhne. A nic nevyváží fakt, že 

se tento handicap snaží vyrovnat větší ochotou a osobním přístupem. Pravda, 

chováme se ekonomicky, když nakupujeme tam, kde je nejlevněji. Na druhou 

stranu, nevážíme si, když to máme takzvaně „doma“. Tak jako teď hospodyňka 

v malé obci musí ujíždět na otočku do města, když si večer vzpomene, že zapo-

mněla koupit droždí do zítřejších buchet (místo aby doběhla pohodlně 

v pantoflích do krámku přes ulici), čekal nás podobný osud i s lékárnou 

v Milíně. Také vyrazit rychle do města, když potřebujeme paralen na teplotu, 

když nás rozbolí zuby či dojde Sunar pro miminko. Vypadá to ale, že budeme 

mít štěstí. O milínskou výdejnu projevil zájem velký řetězec, který provozuje 

celkem asi 500 virtuálních lékáren, jen několik je kamenných a jsou právě spí-

še v menších obcích. A zde je právě to zmíněné ale. Aby se lékárna udržela, 

musí alespoň trochu prosperovat. Zkusme se proto sami přesvědčit o tom, že 

řetězec vzhledem ke své velikosti bude cenami léčiv a doplatky směle konku-

rovat všem ostatním i ve městě. Bude-li to tak, pak se musíme naučit více do té 

„naší“ lékárny chodit, budeme-li chtít, aby se udržela v provozu a dále nám 

sloužila. 
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 Tento článek není žádnou agitací, jen bychom chtěli, aby i ti, kteří do-

sud do milínské lékárny nechodili, alespoň jednou se přišli podívat a přesvěd-

čit o tom, kam se posunul sortiment, ceny a prostředí. A pak se teprve rozhod-

nout, zda zůstat či nadále nezůstat milínským zákazníkem. Po dobu výměny 

majitelů, kdy bylo na vážkách, zda se vůbec najde někdo, kdo by měl o tak 

malou provozovnu zájem, slýchali jsme často, jaká je to škoda, že lékárna po 

14 letech fungování v Milíně už nebude. Úsměvné na tom je, že to ovšem říka-

li i ti, kteří sami jezdili vyzvedávat léky jinam. Chápu, Milín byla jistota 

v záloze, kdyby mě najednou rozbolely ty zuby či došly kapky do nosu... 

Osobně přeji novým majitelům, aby se jim práce dařila a aby si Vás, 

milínské zákazníky, rychle získali. Nejen cenami, kvalitou svých služeb, ale 

hlavně osobním přístupem. Jen to zaručí, že tam budeme rádi a s důvěrou cho-

dit a lékárnu si tak v Milíně udržíme. 
 

MUDr. Renata Pechalová, praktická lékařka Milín 

PODBRDSKÝ FARMÁŘSKÝ A ŘEMESLNÝ TRH 
 

 Místní akční skupina Podbrdsko bude za podpory Celo-

státní sítě pro zemědělství a venkov pořádat v sobotu 26. 9. 

2015 od 10. do 16. hodin Podbrdský farmářský a řemeslný trh. 

Trh se uskuteční v prostorách Podbrdského muzea v Rožmitále 

pod Třemšínem. 

 MAS vyzvala lidové rukodělné řemeslníky, farmáře a výrobce do-

mácích potravin z území Místní akční skupiny Podbrdsko (z Hvožďanska, 

Rožmitálska, Březnicka a Milínska) a z přilehlého okolí k účasti na tomto trhu. 

(Uzávěrka byla 24. 5. 2015,  můžete se ještě informovat, zda není náhodou 

volné místo.) 

 Součástí akce budou nejen ukázky lidových řemesel s možností vy-

zkoušet si je, ale i dílničky pro děti a dospělé, hry a pohádky, ochutnávka a 

prodej poctivých domácích potravin, ochutnávka vítězných potravin v soutěži 

Středočeská regionální potravina aj. 
 

Podrobnější informace: 

Jitka Drechslerová - tel.: 720 679 797 

Jana Filinová - tel.: 723 435 274 

email: maspodbrdsko@seznam.cz 
 

http://www.maspodbrdsko.cz/ 

http://www.maspodbrdsko.cz/
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SVAZ TĚLESNĚ POSTIŽENÝCH v ČR, o. s. 

Nabídky: 

 sluchové poradenství na Centru STP dne 18. 6. 2015 

 sociální poradenství na Centru STP úterky a čtvrtky 13 - 15 hod, včetně ne-

přetržitě po telefonu 606 650 114. 

 masáže jsou stále k dispozici vždy v pondělí a ve středu po objednání na 728 

035 592 
 

Rekondiční pobyty: 

nabízíme volnou kapacitu do Soběšic – 10 osob, přihlásit se co nejdříve. 

Okresní organizace spolu s Městem Příbram připravuje rekreační pobyt na ří-

jen 2015. Bližší informace uveřejníme co nejdříve. 
 

Nezapomeňte, že se lze přihlásit u pí Vojáčkové na Zahradu Čech - (zájezd 

dne 17. 9. 2015) a na zájezd na Plzeňsko (dne 24. 9. 2015). 

Také jsou ještě volná místa na podzimní zájezd do Polska (22. 10. 2015) 
 

 Připomínáme, že již od dubna je možné si požádat o výměnu průkazek 

TP, ZTP a ZTP / P, a to na Úřadu práce v Příbrami. Je třeba občanský průkaz, 

fotografii a případně rozhodnutí o přiznaném stupni invalidity, eventuálně při-

znání invalidního důchodu. Formuláře k podání žádosti jsou k dispozici na na-

šem Centru nebo na internetu. 
 

Příští schůze výboru organizace se bude konat 2. září 2015. 
 

Přejeme všem čtenářům co nejhezčí prožití letních měsíců. 

Výbor organizace 

Informace o tísňové péči - ŽIVOT 90 
 

Služba určená pro seniory, kteří žijí sami. Stiskem tlačítka, které u sebe nosí, 

se v případě nouze spojí s nonstop dispečinkem. 

 Odborný personál 24 hodin denně na dosah. 

 Preventivní volání každý den. 

 Možnost instalování detektoru pohybu. 

 Pomoc se zabezpečením bytu před vloupáním a další služby. 

Cena: 

1500 Kč za instalaci, měsíční poplatek 450 - 500 Kč. 

Více informací: www.tisnovapece.cz, www.život90.cz 

Telefon (po-pá 8-16 h): 222 333 546, 601 559 580 

Nonstop: 222 333 539-543 

Řeší krizové situace: Nevolnost * Pád * Přepadení * Strach ze samoty 

http://www.tisnovapece.cz
http://www.život90.cz
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DĚNÍ V OBCI 

Čarodějnice 2015 

 Nejen milínští hasiči měli 30. dubna 2015 pohotovost, ale i zdejší ča-

rodějnice a jejich zánovní košťata. Důvodem nebylo nic menšího, než velká 

vatra a plánovaný slet čarodějnic. 

Ty hromadně přistály ve večerních 

hodinách v den výše uvedený na 

kojetínském kopci. 

Tedy nejprve se čarodějnice 

sešikovaly v areálu centra volnoča-

sových aktivit, přeci jen společně se 

lépe čelí případným sletu nepřejí-

cím, či lamačům košťat. 

 Na srazišti si ty věkově po-

kročilé a i ježibaby zácvikářky vy-

zkoušely hod tlustou myší do hrnce 

(k večeři pak byl čarodějnický guláš), naučily se tancovat do rytmu bongo bub-

nů (čarodějnice tancují zásadně pozpátku, což není 

vůbec jednoduché), předvedly, zda umí nasedat a 

řídit koště (letos o exkluzivní modely nebyla nouze) 

a teprve poté získaly povolení k letu od mezinárodní-

ho svazu čarodějnic. 

 Aby společný let nebyl tak vyčerpávající, 

byl prokládán mezipřistáním, kdy došlo na skok přes 

koště, zaklínací formuli, malování pavouků, bles-

ků… na obličej a ochutnávku hadích vajec. 

 V závěru letu skupinu čarodějnic a jejich 

osobní doprovod přivítala na Kojetíně o něco méně 

početná skupina hasičů. Z jejich jednání bylo napros-

to patrné, že jedna z přilítnuvších čarodějek bude vybrána a skončí v plame-

nech. Jako adeptka na zasloužený vrcholový post byla vybrána ta nejstarší 

z přítomných Zbloudislava hořlavá (nedožitých 308 let). 

 Poté už všichni přítomní mohli sledovat, jak se zapaluje oheň, jak se 

rychle rozhoří, jak snadno chytne suchá tráva a ukázkově vzplane čarodějnice. 

Doplňkem celé akce, kterou organizovala milínská knihovna za mohutného 

podporování místních dobrovolných hasičů, byla možnost si opéct buřty, ve 

stánku s občerstvením něco zakoupit anebo pěkně poklábosit se známými.  

 Na závěr veliké poděkování rodině Nájemníkových, která každou akci 

podpoří něčím na zub! 

Knihovnice, t.č. na koštěti 
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Výstava  květen 1945 – 2015 
 

     K připomínce 70. výročí květno-

vých událostí r. 1945 na Milínsku  byla 

v Centru volnočasových aktivit Milín 

instalována expozice dokumentů z ar-

chivu kronikáře obce. Představeny by-

ly historické fotografie, pamětní doku-

menty, válečné relikvie a mj. originál 

zápisů z obecního deníku revolučních 

dnů v radnici z času května—června 

1945. Z pamětí kronikáře Ant. Hejni-

ce bylo možné dohledat záznam vá-

lečných událostí a připomínky milín-

ských obětí posledních hodin války. 

 

Televizní reportáže 
     Nad pamětními historickými 

exponáty byla natáčena reportáž 

Českého rozhlasu stanice Radio-

žurnál s výpovědí vzpomínek 

kronikáře o konci války v Milíně. 

     5. května 2015 se o poslední 

události z bojů u Slivice  zajímala 

i agentura Svobodná Evropa. Re-

portáž s výpovědí kronikáře za-

znamenal kameraman v památ-

ných místech bojů pod Slivicí u pomníku padlých a v areálu slivického koste-

la pod pamětní symbolickou střelou 2. sv. války. Záznam videoreportáže byl 

na internetu v anglické a ruské verzi. 

     K Památníku vítězství přijeli rovněž 5. května 2015 také reportéři moskev-

ské „TV Rossija“. 9. května 2015 při vzpomínkových oslavách 70. výročí kon-

ce 2. sv. války u Památníku vítězství se o slivické boje zajímali i reportéři TV 

Barrandov. Diváci mohli vidět záběry při večerních zprávách i s výpovědí 

účastníků akcí Slivice 2015. 

TV Svobodná Evropa 

OSLAVY KONCE VÁLKY 
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Zahraniční delegace 
 U příležitosti 70. výročí ukončení vál-

ky, v den státního svátku 8. května, přijal sta-

rosta obce Ing. Pavel Nekl v obřadní síni dele-

gaci účastníků oslavy včetně zahraničních 

hostů. Delegáti se zapsali do pamětní knihy 

Milína. U Památníku vítězství se konal pietní 

akt k uctění obětí konce války. 

kronikář Jiří Vostarek 
 

Odkazy na reportáže: 
 

http://www.rozhlas.cz/hrdina/70/_zprava/1483598 

 

http://zoom.iprima.cz/clanky/posledni-vystrely-

druhe-svetove-valky-padly-v-cesku  
 

 

Slivice 2015 
 V sobotu 9. května 2015 se v areálu Památníku vítězství konaly oslavy 

připomínky bitvy u Slivice. Hlavní akcí byl pietní akt s účastí čestných hostů, 

zástupců armády i válečných veteránů. Účast veřejnosti z širokého okolí Milína 

a Příbramska byla značná. Velice zaujalo defilé klubů voj. historie a také dyna-

mická ukázka činnosti 13. dělostřeleckého pluku Jince. Prezentoval se také 

Hasičský záchranný sbor a policie ČR. Bohaté zážitky měly děti při prohlídce 

vojenské techniky i při projíždění v historických voj. vozidlech. 

 

Fotodokumentace - J. Vostarek 

TV Rossija 

http://www.rozhlas.cz/hrdina/70/_zprava/1483598
http://zoom.iprima.cz/clanky/posledni-vystrely-druhe-svetove-valky-padly-v-cesku
http://zoom.iprima.cz/clanky/posledni-vystrely-druhe-svetove-valky-padly-v-cesku
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Květinový den 2015 
 

 Již 25. ročník celorepublikové charitativní akce - Český den proti ra-

kovině (květinový den) proběhl i v Milíně. Hlavním organizátorem jako každý 

rok byla Liga proti rakovině a sbírku letos povolila uskutečnit ve dvou dnech 

13. a 14. květen 2015. V Milíně se ke spolupráci zavázala Knihovna Dr. E. 

Bořického, která s Ligou komunikovala a sklání se před jejich organizačním 

perfekcionismem. 

 Letošní téma sbírky se zaměřilo na prevenci onkologického onemoc-

nění reprodukčních orgánů u mladých lidí. V Milíně byly v oběhu celkem 4 

pokladní vaky, do kterých dárci mohli vhazovat min. částku 20 Kč. Na oplát-

ku jim byl na oblečení připíchnut žlutý kvítek - měsíček, letos se stříbrnou 

stužkou. 

 S jedním vakem chodily po milínských ulicích děti z mateřské školy, 

na které dohlížela paní učitelka Laznová. V základní škole se o zdárný průběh 

akce postarala paní učitelka Falcmanová, s dalším vakem doslova ,,běhala“ 

paní Kubíčková (Pron, Helifood) a poslední zůstával na strategickém místě – 

knihovně. 

 Celkem se vybralo 6322 Kč (částka je nižší než v loňském roce) a 

kytiček se prodalo 221 kusů. Věříme, že vybrané finance pomohou šířit nádo-

rovou prevenci, zlepšovat život onkologických pacientů a podporovat výzkum 

rakoviny. Mimořádné poděkování patří všem, kteří se na sbírce podíleli, a také 

pracovnicím milínské pošty, které ochotně na počkání výtěžek sbírky spočíta-

ly a odeslaly. 

 Účast jsme organizátorům přislíbili i v dalším roce. Věříme, že se s 

Vámi opět setkáme.  

Za organizátory sbírky Jitka Jahodová 

Polská delegace v knihovně 12. května 2015 
 

Přepis dopisu ze Středočeské vědecké knihovny v Kladně: 

 

Milé kolegyně, 

chtěl bych Vám ještě jednou poděkovat za příjemně strávenou část dopoledne, 

za milé přijetí a za čas, který jste nám věnovaly, když jsme k vám přijeli s pol-

skými knihovnicemi. Moc se jim u Vás líbilo, a jestli můžu prozradit, tak to byl 

pro ně větší zážitek než prohlídka Národní technické knihovny. Cítily se u vás 

velmi příjemně a uvolněně. 

 PhDr. Radek Liška 
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Z KNIHOVNY 

Nabídka nových populárně-naučných knih 
 

Vadim Tschenze Staroruští léčitelé 

F. R. Hrabal  Lexikon náboženských hnutí, sekt a duchov. společ. 

Václav Kratochvíl Církev v dějinách 

Deborah M. Plummer Učíme děti zvládat úzkost, obavy a stres 

Jana Kombercová Autorehabilitační sestava pro děti a rodiče 

Miloš Pešek  Zachraň svůj život 

Zdeněk Rejdák  Páter František Ferda 

Michail Tombak Jak žít dlouze a zdravě 

Cameron Diaz  Body book 

David Frej  Zánět – skrytý zabiják 

Lise Manson  Migréna 

Sara Palmer  Soužití s partnerem po mrtvici 

Cornelia Stolze  Zapomeň na Alzheimera! 

Mel Bartholomew Zahrada na jednom metru čtverečním 

Petra Führmann  Výchova malých psů 

Kamil Kavka Čas dluhů, aneb, Co byste měli vědět o penězích 

(humorný komiksový průvodce financemi) 

Petra Langrová Hravý quilling (výtvarné tvoření) 

Petr Kovařík Klíč k českým hřbitovům 

 

Z beletrie pro dospělé: 

Petra Soukupová Pod sněhem (psychologické) 

Barbara Woodová Bílá žena (tajemné) 

Jo Nesbö Policie (detektivní) 

John Grisham Platanová alej (detektivní) 

Liane Moriarty Manželovo tajemství (pro ženy) 

Alexandra Potterová S tebou už nikdy (pro ženy) 

Vlastimil Vondruška Husitská epopej 2. díl (historické) 

Robin Cook Vražedná aplikace (lékařské kriminální) 

Kateřina Janouchová Matčino srdce (kriminální) 

 

Více informací o všech novinkách najdete na www.knihovnamilin.cz - v zá-

ložce on-line katalog.  

Dana Reiterová za Knihovnu Dr. E. Bořického Milín 

http://www.knihovnamilin.cz/
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Vážení přátelé milínského čápa 

Příspěvek, který měl vyjít již v minulém Zpravodaji, nevyšel, protože 

čápice svým pozdním příletem prošvihla termín uzávěrky. (Pozn. red. rady: 

Byl alespoň uveřejněn na www.milin.cz.) O to více se dozvíte nyní. Čáp, který 

přiletěl relativně brzy (5. 4. 2015), čekal na přílet té pravé celých 15 dní až do 

20. 4. Poté začal obvyklý rituál kladení vajec a jejich správné vysezení. Čapím 

hrátkám nebyla ušetřena ani kamera. Přestože před zahájením hnízdění byla 

srovnána a vyčištěna optika, některý z čápů ji opět pokřivil. Na grafu jsou uve-

deny přílety čápů od roku 2011. Za pozornost stojí rok 2013, kdy čápi hnízdo 

sice několikrát navštívili, ale nezahnízdili. Dále pozdní přílet v roce 2014, kdy 

se zdálo, že již ani nepřiletí, ale přesto stačili vychovat 3 mláďata. Nakonec 

letošní rok s největším rozdílem od příletu samce a samice.  

Pozor! Soutěž! 

 V současné době jsou již vejce pravděpodobně vysezena, ale nikdo 

zatím neví kolik, protože při sebepozornějším sledování hnízda ještě nejsou 

vidět. Proto vyhlašuji soutěž v odhadu, kolik mladých letos bude. Hlasovat 

můžete na anketním lístku v knihovně, nebo SMS ve formátu „CAPATA me-

zera POČET “ na číslo 739358274. E-mail srbek@volny.cz (uveďte jméno 

nebo telefon). Konec hlasování: 8. 6. 2015. Výsledek soutěže bude vyhlášen 

v knihovně v den kroužkování v 16,30 hod. (termín kroužkování zatím není 

znám). Vítěz obdrží zajímavou cenu. V případě shody připadne cena tomu, kdo 

tipoval dřív. 

 

CO SE DĚJE NA HNÍZDĚ 

6.4

12.4

18.4

27.4

20.4

27.3

6.4

15.4

23.4

5.4

10.3

15.3

20.3

25.3

30.3

4.4

9.4

14.4

19.4

24.4

29.4

2011 2012 2013 2014 2015

Samec

samice

Přílety čápa do Milína

Samec

samice

mailto:srbek@volny.cz
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Ve druhém grafu jsou počty vylíhnutých a odchovaných mláďat od 

roku 2007. Zde je patrné, že zdaleka ne každý rok se zadaří. V roce 2009 sam-

ce srazilo auto. Ten byl sice zachráněn rodinou Vopěnkových a předán do zá-

chranné stanice, ale samice se nestačila o mláďata sama postarat a ta poté uhy-

nula. V roce 2010 v důsledku velmi deštivého a chladného počasí v květnu a 

červnu uhynulo více než 50 % mláďat na území republiky. V roce 2012 po 

rvačce s cizími čápy byla mláďata asi ušlapána. V roce 2013 čápi nezahnízdili 

vzhledem ke špatnému stavu hnízda. 

Jaký bude letošní rok, je ještě ve hvězdách. Jak jste četli výše, stát se 

může cokoliv.  

Na příští rok připravuji tipovací soutěž: Kolikátého přiletí čáp a Kdo první 

zaregistruje přílet čápa. Podmínky soutěže budou v březnovém Zpravodaji r. 

2016. Možná zase o ceny. 

Jasný obraz a dobrý tip Vám přeje Ing. Vladimír Srbek. 

Odkaz na webovou kameru: 

http://www.milin.cz/kamera.php    

Poznámka: v době uzávěrky Zpravodaje byla porucha na příjmu. Snad se do 

doby vydání podařilo závadu odstranit. Že by si čapí rodinka nepřála být takto 

veřejně sledována?   

Na http://www.sever.capiweb.cz najdete mnoho zajímavých informací o životě 

čápů. Víte například kde v okolí Milína najdeme čapí hnízda? V Třebsku, To-

chovicích, Chrástu, Březnici, Rožmitále, Zalužanech a Hvožďanech. Dále pak 

na Dobříši (směrem na jih a západ už žádné). 

Délka sezení na vejcích : 29 až 33 dní (rodiče se střídají), délka života: 8 až 10 

let (nejvyšší zaznamenaný věk  27 let). 

Dana Reiterová 
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ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

Projektový týden na Základní škole Milín 
 

 Předposlední dubnový týden byl 

na Základní škole Milín věnován téma-

tu ,,Mrkve“. Že se vám to zdá trochu 

zvláštní? My jsem si ale užili spoustu 

zábavy a dozvěděli jsme se i zajímavé 

informace. Během celého týdne děti spo-

lečně s učiteli plnily v hodinách mate-

matiky mrkvové slovní úlohy, v českém 

jazyce psaly příběhy, básničky a slogany 

o mrkvi, v hodinách přírodovědy a příro-

dopisu vyhledávaly informace o druzích 

mrkve a jejím pěstování a během hodin výtvarných a pracovních činností byly 

vytvořeny nádherné plakáty. Chodby nám zdobí nádherní  mrkvoví skřítci. A 

co bylo nejlepší? Vaření a ochutnávání různých mrkvových dobrůtek. 

 V pátek jsme celý projektový týden zakončili sportovními soutěžemi, 

setím mrkve na školním pozemku a úklidem odpadků po obci Milín. Projekto-

vý mrkvový týden se nám vydařil. 

 

Soutěž o nejkrásnější model Základní školy Milín 
 

 Ke Dni Země byla vyhlášena soutěž o trojrozměrný model naší školy. 

Soutěže se zúčastnilo velké množství žáků, pracovali jednotlivci, ale i celé 

týmy. Sešla se spousta nádherných modelů. Bylo nesmírně obtížné vybrat nej-

lepší a nejhezčí, proto jsme ocenili každého, kdo přiložil ruku k dílu. A samo-

zřejmě patří poděkování i rodičům a všem, kteří dětem pomáhali. Modely jsou 

prozatím  vystaveny po chodbách školy, ale určitě si je veřejnost bude moci 

prohlédnout na červnové školní akademii. Všichni jste srdečně zváni. 

Žáci a učitelé ZŠ Milín 

Pozvánka  

 Srdečně zveme všechny rodiče a veřejnost na Školní akademii, 

která se bude konat v sobotu 20. června 2015 od 16 hodin v sále kina 

v Milíně. Budete moci zhlédnout bohatý program, který si pro Vás při-

pravili žáci naší školy se svými učiteli. V předsálí kina bude instalová-

na výstava prací žáků. Těšíme se na Vás! 
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 Základní škola Milín obhájila titul EKOŠKOLA 

 
Od roku 2003 jsme zapojeni do programu Ekoškola. Titul jsme poprvé 

získali už v roce 2006. V roce 2008 jsme jej úspěšně obhájili poprvé a v roce 

2011 podruhé. 

17. dubna 2015 proběhla na naší škole auditorská návštěva, na jejímž 

základě jsme obhájili titul Ekoškola  tentokrát na čtyři roky. Naše škola se o 

něj zasloužila svým šetrným přístupem k životnímu prostředí. Dva auditoři ze 

Sdružení TEREZA strávili v naší škole jeden den, členové ekotýmu je provedli 

po škole, proběhly rozhovory se žáky, zaměstnanci školy i s koordinátorem. 

Výsledkem auditu je „Zpráva o auditu programu Ekoškola“.  

Mezinárodní program Ekoškola oslaví 5. června 2015 v České republi-

ce 10. narozeniny. V ČR koordinuje tento program Sdružení TEREZA, mezi-

národním koordinátorem je nezisková organizace FEE (The Foundation for 

Enviromental Organization). Program zaštiťuje Ministerstvo školství, mládeže 

a tělovýchovy a Ministerstvo životního prostředí. V České republice se progra-

mu spolu s námi účastní více než 350 základních, středních a nyní už i mateř-

ských škol. K oslavám narozenin Ekoškoly jsme nacvičili a natočili „Tanec 

sedmi kroků“. 

Velké poděkování patří všem členům ekotýmu i ostatním žákům a 

všem zaměstnancům školy, kteří se do programu aktivně zapojují. Získání titu-

lu nás zavazuje k další práci. Těšíme se do Prahy na slavnostní předávání titulů 

EKOŠKOLA, které se uskuteční ve čtvrtek 18. 6. 2015 v Senátu Parlamentu 

České republiky. 

Za Ekotým učitelky Sladovníková a Vítková 
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Sotva jsme si užili čarodějnický rej a soutěže v kouzelnických doved-

nostech, nastal čas připravit se na svátek maminek. Chodbu i třídy jsme vyzdo-

bili kytičkami a srdíčky. Děti vyro-

bily pro své maminky dárky a přá-

níčka a také nacvičily program na 

besídky. Samozřejmě především 

básničky o maminkách, ale nechy-

běly ani dramatizace pohádek a pís-

ničky. Nakonec společně s rodiči 

vyrobily drobnost z papíru. Všichni 

jsme měli radost, že rodinných pří-

slušníků přišlo hodně a většina se 

do vyrábění zapojila. 

Den před besídkou měli někteří předškoláci důležité poslání V rámci 

Dne proti rakovině nabízeli v doprovodu p. učitelky květinky  občanům. Zašli 

jsme do obchodů, na poštu i na obecní úřad, ale největší zážitek byl z návštěvy 

na policejní stanici. Možnost zakoupit květinku měli i rodiče po besídce. Dě-

kujeme všem, kteří přispěli. 

 Školku navštívili také Mařenka s Jeníčkem s poněkud jinou pohádkou  

O perníkové chaloupce. Vyprávěli nám, jak utekli do světa, co je tam potkalo a 

jak se ještě rádi vrátili domů. Pohádka byla svižná, vtipná; dětem se moc líbila. 

 Předškoláci od Broučků s p. učitelkou Znamenákovou vystoupili 

s krátkým programem při vítání  občánků v sobotu 16. 5. 2015. 

 V pondělí 18. 5. shlédli předškoláci výcvik dravých ptáků na fotbalo-

vém hřišti. Dravci i jejich dovednost při lovu kořisti děti velmi zaujali. Nejvíc 

na ně zapůsobil orel bělohlavý, kterého díky sokolníkovi viděly úplně zblízka 

a hned druhý den dravce  ve školce moc pěkně nakreslily. 
Za všechny z MŠ V. Laznová 

 

Kauza „Krádeže ve fóliovníku“: 

     Již třetím rokem se do areálu MŠ vloupali nezná-

mí pobertové (v dubnu), rozřízli plachtu fóliovníku, 

vysypali květníky, a jelikož zde nebyly žádné vzrost-

lé sazenice, v tichosti odešli. MŠ nechala nainstalovat 

kamerový systém na lampu veřejného osvětlení.  

Dana Reiterová 

Z MATEŘSKÉ ŠKOLY 



 19  

 
INFORMACE ZE SLIVICKÉ FARNOSTI 

Přehled událostí za měsíc duben 2015 

     Vyvrcholením velkopostní doby je takzvané Svaté třídení, které za-

hrnuje Zelený čtvrtek, Velký pátek a Bílou sobotu. Se Zeleným čtvrt-

kem je spojena poslední večeře Ježíše s jeho učedníky, při níž Ježíš 

ustanovil obřad přijímání chleba a vína na znamení svého těla a krve. 

Při večerní mši svaté na Slivici dne 2. dubna na památku Večeře Páně 

umyl Otec Ján nohy 11 mužům. Na Zelený čtvrtek utichly v kostele 

zvony a varhany. Velký pátek je časem smutku a nejdůslednějšího půstu 

k poctě ukřižování Ježíše Krista. Velkopáteční obřady se konaly ve sli-

vickém kostele od 18 hodin. V tento den se nekonala mše svatá, chrá-

mem zněly modlitby a zpívané pašije podle sv. Jana. Bílá sobota je časem očekávání a 

příprav na Velkou noc. Jakmile zapadne sobotní slunce, nastává největší slavnost  celé-

ho církevního roku – vigilie Vzkříšení. Ta začala 4. dubna ve 21 hodin na farním dvoře 

na Slivici zapálením a požehnáním velikonočního ohně, který připomíná ohnivý sloup, 

který kdysi na poušti vedl izraelský lid z egyptského zajetí. Od požehnaného ohně byl 

zapálen paškál, velikonoční svíce vyráběná ze včelího vosku a nesoucí znamení Kristo-

vých ran a letopočet. Svíce byla pak vnesena do ztemnělého kostela, přitom třikrát 

zaznělo zvolání „Světlo Kristovo“, aby tak jasně zaznělo, co přinášené světlo symboli-

zuje. Poté zazněl Exultet, starobylý hymnus, v jehož slovech zaznívá radost nad nepo-

chopitelnou láskou Boha otce, který obětoval vlastního Syna. Při bohoslužbě slova 

bylo čteno sedm biblických čtení. Následovala mše svatá s obnovou křestních slibů. 

Velikonoční vigilii ukončil průvod  kolem slivického kostela. Slavnost Vzkříšení tak 

uzavřela pašijový týden. Opět se rozezněly zvony, hudba a zpěv a nově rozžehnuté 

světlo rozjasnilo prostory chrámu.   

     V neděli na Boží hod velikonoční se ve slivickém kostele konala slavnostní boho-

služba, při které byly posvěceny velikonoční pokrmy farníků. 

      Pondělí velikonoční patřilo tradičně mládeži. Ta se ráno od kostela na Slivici vyda-

la pěšky na Makovou, kde se s ostatními věřícími zúčastnila mládežnické mše svaté.   

     Druhá neděle v měsíci je věnována dětem. Od 9 hodin se v kostele sv. Petra na Sli-

vici konala dětská mše svatá, jejímž mottem bylo: „Radost ze vzkříšení Krista“. Po mši 

se farníci sešli při farní kávě.   

     Neděle 19. dubna byla opět věnována eucharistickému kongresu 2015. Rovněž při 

odpoledním setkání seniorů na slivické faře stejně jako při biblických setkáváních bylo 

probíráno téma Eucharistie a evangelizace.  

     Ve čtvrtek 24. dubna se po 23 letech vrátila socha sv. Václava, která byla odcizena 

při vloupání do kostela na Makové. Značně poškozená socha je prozatím umístěna 

v kostele sv. Petra na Slivici.   

     V sobotu 25. dubna se v kapli sv. Vojtěcha v Raděticích konala poutní mše svatá. 

I přes zamračené počasí a několik drobných dešťových kapek přišlo památku tohoto 

světce uctít 37 občanů.  

     I v tomto měsíci pokračovala biblická setkávání na faře na Slivici. O pravidelnou 

měsíční mši svatou nebyli ochuzeni ani obyvatelé domova pro seniory v Luhu.   

 

Za farnost: Eliška Průchová 
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Místní rodák v bojové misi v Afghanistanu 
 

 Čtenáři Milínského zpravodaje jsou zvyklí, že v tomto měsíčníku najdou 

aktuální informace z dění v obci a okolí, historické údaje z obecních kronik, po-

zvánky na chystané akce, zprávy z radnice, různé kulturní a sportovní články atd. 

Čas od času některý článek vybočí z běžného obsahu. Tímto „vybočením“ je i člá-

nek o místním rodáku Richardu Vondráškovi, příslušníku bojové jednotky Armá-

dy ČR, který se zúčastnil bojové mise v Afghanistanu (na základně Bagrom, 

v provincii Parwan). 

 A nyní již konkrétně ke zmíněné misi: 

Účastníci mise sloužili v nadmořské výšce 1850 m n.m. od října 2014 do dubna 

2015. Střežili zde základnu proti teroristickým útokům Talibanu, proti raketovým 

útokům a napadení místní základny. V provincii Parwan plnila úkoly 3. strážní 

rota BAF (Bagram Airfield) určená k ochraně základny Bagram. (Jednotka o síle 

150 osob.) Úkolem této roty bylo provádět bezpečnostní opatření v severní části 

bezpečnostní zóny Bagram v rámci společných operací s americkými partnery 

s cílem eliminovat nepřátelské aktivity namířené proti základně. Toho jednotka 

dosahovala především prováděním patrol na vozidlech i pěšky s cílem eliminovat 

nepřátelské aktivity v prostoru zóny Bagram. 

 Přestože se někteří příslušníci 3. strážní roty účastnili zahraničních misí 

v Iráku, Afghanistánu nebo Kosovu, pro většinu z nich (mezi 76 nováčky byl i R. 

V.) to bylo první nasazení v zahraniční misi. Kromě psychické a fyzické připrave-

nosti kladla tato mise také vysoké nároky na jazykovou vybavenost českých vojá-

ků. Primárním úkolem české strážní roty je ochrana několikatisícové základny 

před útoky povstalců nepřímou střelbou. Podle slov amerického velitele praporu 

podpluk. Zacharyho Millera se tohoto úkolu zhostila 3. strážní rota na výbornou. 

 R. V. na závěr zkonstatoval: „Uplynulý půlrok byl pro české vojáky na 

Bagramu opravdovou zatěžkávací zkouškou. Za našeho působení povstalecké akti-

vity nepolevily, jak tomu obvykle bývá v zimních měsících, ale počtem hrozeb a 

útoků se blížily letnímu období.“ 
 

Za redakci MZ byla položena otázka: 

„Co bylo nejtěžší po příjezdu do této mise?“ 
R. V.: „To, na co se člověk nemůže připravit sebelepším tréninkem. Když uvidíte 

zmrzačené lidi, děti bez rukou, nohou… Kdo nezažije, neuvěří. Jsem rád, že žiji 

v zemi, kde vítězí zdravý rozum nad dogmaty.“ 
 

„Co bys chtěl vzkázat čtenářům?“ 

„Nejdříve bych chtěl veřejně poděkovat svým rodičům za obrovské pochopení a 

plnou podporu. Jsem jim velmi vděčný. Čtenářům bych chtěl vzkázat, že pokud 

budou mít nějaké dotazy, mohou je adresovat do redakce, rád si je přečtu a příleži-

tostně na ně odpovím.“ 
 

 Za knihovnu můžeme jen dodat, že přejeme, aby další případné mise do-

padly pro našeho rodáka stejně dobře jako tato zmiňovaná. Pro čtenáře pak máme 

nabídku dvou velmi pěkných románů o Afghanistanu. 
 

Od rodiny Vondráškových získala podklady a dávala dotazy: Dana Reiterová 
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TJ SOKOL MILÍN 2 

NECKIÁDA 2015 

Sobota 13. 6. 2015 na starém koupališti v Březnici. 

12 – 14 h Přihlášení plavidel 

14 – 15 h Dobytí lávky – Boj o lávku s říčními piráty 

Cena pro vítěze: outdoorová kamera a vodotěsný foťák 

15 – 18 h Přehlídka plavidel 

od 19 h na kluzišti – hudební večer (vstupné 200 Kč) 

Po celé odpoledne program pro děti (vstup volný) 

Více informací na: http://kgbbreznice.cz/c/neckiada/ 

BŘEZNICKÁ AKCE PRO CELOU RODINU 

Mia České Budějovice 

 Oddíl aerobiku se 

zúčastnil v neděli 26. dub-

na 2015 postupového se-

mifinále mezinárodního 

tanečního Mia festivalu. 

Cadetky (se sestavou For-

mule) si přivezly pohár za 

3. místo s právem startu 

na pražském finále. Juni-

orky zaostaly o jedno mís-

to a skončily na krásném 4. místě. 

 Děvčata zacvičila, jak nejlépe mohla, byly však i lepší teamy. Chválím 

i zúčastněné rodiče, protože moc pěkně fandili. 

Andrea Sekaninová 

František HOLÝ—opravy do 24 hodin 
 

 Opravy chladícího a mrazicího zařízení, klimatizace 

 Opravy autoklimatizace a náplní 

 Montáž bytových klimatizačních jednotek 

 

Mobil: 603 779 656   Privat: Příbram I—262 

E-mail: fr.lednice@seznam.cz  tel. 318 627 906 

http://kgbbreznice.cz/c/neckiada/
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ČERVEN V KINĚ 

Změna programu vyhrazena! 

Program kina také na http://kina.sms.cz (podrobné informace) 

a www.milin.cz  

5. pátek ve 20 h 

ml. příst. od 15,  

116 min., vst. 40 Kč 

SEX V PAŘÍŽI 

Francouzský film v českém znění, 

komedie. 

9. úterý v 17 h 

pásmo pro nejmenší,  

65 min., vst. 20 Kč 

O PRINCEZNĚ, KTERÁ 

VŠECHNO VIDĚLA  

Pásmo animov. filmů (Krtek a ježek, Me-

dicína, O líném Honzovi, O princezně, kte-

rá všechno viděla, Vlněná pohádka) 

12. pátek ve 20 h 

ml. příst.,   

103 min., vst. 40 Kč 

BABOVŘESKY 3 

Česká filmová komedie ze života sou-

časné vesnice. 

19. pátek ve 20 h 

ml. příst. od 12,  

112 min., vst. 40 Kč 

PODIVNÝ EXPERIMENT 

Americký thriller. 

 

23. úterý v 17 h 

ml. příst.,  

95 min., vst. 40 Kč, do 10 let 25 Kč 

 

MIKULÁŠOVY PATÁLIE 

NA PRÁZDNINÁCH 

Francouzský rodinný film v českém 

znění. 

 

26. pátek ve 20 h 

ml. přístupný od 12, 

97 min., vst. 40 Kč 

MORTADECAI: 

GRANDIÓZNÍ PŘÍPAD 

Americký film v českém znění. 

V hl. roli Jonny Depp. 

http://kina.sms.cz
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Milínský zpravodaj vychází vždy nejpozději do 2. prac. dne v měsíci. 

Sazba: D. Reiterová 

Korektura čísla: Mgr. J. Trnka, D. Reiterová 

Foto na titulní straně: archiv knihovny 

Uzávěrka prázdninového dvojčísla: pátek 19. června 2015 

Vydává OÚ a Knihovna Dr. E. Bořického Milín, tel. 318 691 414, 737 076 639. 

Redakce: knihovnaebm@volny.cz, knihovnamilin@volny.cz  

Cena 11 Kč, barevný 17 Kč 

Vydávání schváleno pod číslem: MK ČR E11721 

Tiskne Mgr. Jiří Pižl, e-mail: info@pizl.cz, www.pizl.cz 

INZERCE: 

Každé číslo Zpravodaje je odesíláno na webové stránky, kde zůstává uchováno, tzn. 

že inzerce je stále dostupná. 

Ceny jsou uvedeny včetně DPH (platné od 1. ledna 2013) 

Osobní zprávy - řádkové (do 5 řádků)  ZDARMA 

Inzerce - pouze text (do 5 řádků)     60 Kč typ A 

Inzerce - grafika a text v rámečku 1/4 str. A5 240 Kč typ B 

    1/2 str. A5 360 Kč typ C 

    1 str. A5  600 Kč typ D 

Při opakování typu C a D sleva 100 Kč (v následujícím měsíci). 

Platby a další informace v knihovně, telefon a e-mail viz níže. 

Přehled akcí pro veřejnost - Milín 

 

Akce v regionu: http://www.brdskyspoj.cz/kalendar-akci.html 

Přehled akcí celého roku najdete na: www.milin.cz - vpravo Kultur. akce  
 

červen 

Liter.-hudební pásmo  19.6.   16.30  CVA 

Školní akademie  20.6.   16 h  KD 

Výstava kaktusů  26.-28.6.   8-17 h KD 
 

Červenec 

Volejbalový turnaj  18.7.     8 h   

Prodej stavebních parcel v Milíně - nové nabídky 
 

Sledujte na úřední desce a www.milin.cz 

http://www.brdskyspoj.cz/kalendar-akci.html
http://www.milin.cz/

